
                           

              Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 37847/19.10.2018 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

    από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 23ης Τακτικής Συνεδρίασης 

                 του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

 

Αριθ.  Απόφασης 333/2018                                                                      ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για πρόταση τροποποίησης 

σχεδίου για την έγκριση ως πεζόδρομου του 

τμήματος της μη εγκεκριμένης οδού Κισσάμου 

στο Ο.Τ. 1109 περιοχής ΜΙΧΕΛΗ 

Σήμερα την 18η Οκτωβρίου 2018 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο 

«ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ», ύστερα από την υπ’ αριθμ. 36993/12.10.2018 πρόσκληση του 

Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και 

επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  12.10.2018. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.                                                                

                                                                                    Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,  ΛΥΚΟΥΔΗ – 

ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 

ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒAΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ 

ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,  ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ,  

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ,  ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & 

ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 

Ο κ. Φεγγερός Β. αποχώρησε κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης  και μέχρι πέρας 

της συνεδρίασης 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 μελών 

βρέθηκαν παρόντα 27, ο Πρόεδρος, κ. Κουκουβίνος Δημήτριος, κήρυξε την έναρξη της 

Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του θέματος της 

ημερήσιας διάταξης 

                 ****************** 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την πρόταση τροποποίησης σχεδίου 

για την έγκριση ως πεζόδρομου του τμήματος της μη εγκεκριμένης οδού Κισσάμου στο Ο.Τ. 

1109 περιοχής ΜΙΧΕΛΗ. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ’ αριθμ. 019/2018 Α.Ε.Π.Ζ. (με ΑΔΑ: 

ΩΡΤ4ΩΕΒ-2ΛΚ) και το υπ’ αριθμ. 36700/10.10.2018 σχετικό έγγραφο της Διεύθυνσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, στα οποία αναφέρεται ότι: 

«Σας υποβάλλουμε πρόταση τροποποίησης σχεδίου για την έγκριση ως ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΥ 

της μη εγκεκριμένης οδού ΚΙΣΣΑΜΟΥ στο Ο.Τ.1109 περιοχής ΜΙΧΕΛΗ, όπως αυτή φαίνεται 

στο συνημμένο Τοπογραφικό Διάγραμμα του Αγρονόμου Τοπογράφου Μηχανικού Αθανάσιου 

Μπακανδρίτσου – σχετ. 1, μετά την υπ’ αριθ. πρωτ. 31220/24.08.2018 αίτηση του ως άνω 

Μηχανικού. 

Η πολεοδομική αναγκαιότητα για την οποία κρίνεται σκόπιμη η παραπάνω πρόταση 

περιγράφεται στην από 27-7-18 Τεχνική Έκθεση – σχετ. 2, και προκύπτει, συνοπτικά από τα 

εξής: 

 Η οδός ΚΙΣΣΑΜΟΥ, μεταξύ των οδών ΕΛΑΙΩΝ και ΕΥΡΙΠΙΔΟΥ, και μεταξύ των 

Ο.Τ. 1112 -1113 και 1110 – 1111 περιοχής ΜΙΧΕΛΗ, είναι εγκεκριμένη οδός σύμφωνα 

με το ισχύον διάταγμα ένταξης στο σχέδιο πόλεως από 1-8-1970 (ΦΕΚ 187Δ/28-8-1970), 

το οποίο αναθεωρήθηκε με το από 2-4-1975 (ΦΕΚ 71Δ/3-4-75). 

 Όσον αφορά την εν λόγω προέκταση της οδού ΚΙΣΣΑΜΟΥ (αδιέξοδο) εντός του Ο.Τ. 

1109, είναι μη εγκεκριμένη δημοτική οδός, που εξυπηρετεί δύο τυφλές ιδιοκτησίες, εκ 

των οποίων η μία είναι της αιτούσας κας Ευανθίας Ορφανού (όπως φαίνεται στο ως άνω 

Τοπογραφικό Διάγραμμα) και επομένως είναι διατηρητέα. 

Διαπιστώνουμε ότι η αφεθείσα πάροδος έχει τεθεί σε κοινή χρήση προ πολλού (προ του 

Ν.1337/1983) άρα εμπίπτει στη διάταξη του άρθρου 28 του Ν. 1337/1983 και υπάγεται 

στην ιδιοκτησία του Δήμου Ιλίου. 
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 Η παραπάνω οδός, πλάτους 4μ., είναι πλακοστρωμένη, και εξυπηρετείται από δίκτυα 

κοινής ωφέλειας. 

 Το υφιστάμενο καθεστώς μη εγκεκριμένης οδού καθιστά προβληματική ή αδύνατη την 

οικοδόμηση στις ως άνω ιδιοκτησίες, όπως επίσης και την πρόσβαση σε αυτές. 

Μετά τα ανωτέρω, και δεδομένου ότι δεν προκαλείται δαπάνη στον προϋπολογισμό του 

Δήμου παρακαλούμε για την έγκριση της παραπάνω πρότασης τροποποίησης σχεδίου.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

     ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,  

 

                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την πρόταση τροποποίησης σχεδίου ως εγκεκριμένου ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΥ της μη 

εγκεκριμένης οδού ΚΙΣΣΑΜΟΥ στο Ο.Τ.1109 περιοχής ΜΙΧΕΛΗ, όπως αναλυτικά 

ανωτέρω αναφέρεται. 

 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

           

        ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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